
 
                                              
 
 
 

 
 
 
Vodovnik v Celju prek 20 m, Šestakova prek 14 m 
 
Celje, 13. septembra (STA) - Oplotničan Miran Vodovnik (Almont) je v 
Celju na finalnem mitingu druge mednarodne lige Atletske zveze Slovenije 
(AZS)za veliko nagrado Zavarovalnice Vzajemna v suvanju krogle z 20,51 
metra le za 25 cm zaostal za svojim slovenskim rekordom, Marija Šestak 
(Mass) pa je v troskoku presegla 14 m (14,45 metra); oba sta bila 
prepričljiva zmagovalca. 
Matic Osovnikar (Mass) je v teku na 100 m za moške, v memorialni 
discipliniFerda Skoka, zmagal z 10,38 sekunde.Brežičan Primož Kozmus 
(Fit)je bil z 79,l2 metra drugi v metu kladiva, vendar je svetovni 
podprvak zanesljivo ubranillansko zmago v skupnem seštevku VN.Brigita 
Langerholc (Triglav) v teku na 400 m sicer ni prišla do cilja, kljub 
temu pa je slavila skupno zmago za VN. 
 
Sonja Roman (Maribor 98), polfinalistka SP na 1500 m, je prepričljivo 
slavila v teku na 800 m (2:05,74), na 110 m ovire je bil najboljši 
Damjan Zlatnar (Mass, 14,11),Sabina Veit (poljane Maribor) je zmagala v 
teku na 100 m, memorialni disciplini Fedorja Gradišnika, Andrej Batagelj 
(Gorica)je s 16,35 metra v troskoku ugnal nekdanjega svetovnega 
dvoranskega prvaka Italijana Paola Camossija (16,20), Sebastjan 
Jagarinec (Poljane Maribor) pa je bil najboljši na 400 m (47,24). 
 
"Na drugi tekmi po SP sem se skušal čim bolj približati 20 metrom, na 
tekmi pa je krogla kar 'letela'. Vesel sem, da sem nastopil tako dobro, 
čeprav sem se čutil 'izpraznjenega'. V nedeljo bom nastopil še v Dubnici 
na Slovaškem," je bil zadovoljen Vodovnik, šesti na SP v Osaki. Že v 
prvi seriji je z 20,39 metra odpravil vse dvome o zmagovalcu. V tretji 
seriji je dosegel največjo daljavo tekme in na koncu za skoraj meter 
ugnal Hrvata Nedžada Mulabegoviča (19,53). 
 
"Nisem pričakovala, da bom skakala tako daleč. Pred prvim nastopom po SP 
sem imela kar nekaj težav s tehniko, kljub temu pa sem nastopila zelo 
dobro. Imam še deset dni časa, da se pripravim na svetovni atletski 
finale v Stuttgartu," je dejala Šestakova, petouvrščena na SP. V drugi 
seriji je prvič presegla 14 m (14,36 m), ta dosežek pa je izboljšala še 
za dva centimetra v tretjem poskusu in ta izid v četrtem še ponovila. 
 
"Po takem številu tekem, ki jih imam v zadnjem času, sem se kar težko 
pripravil na nastop, imel pa sem znova težave s startom. Začetek mi ni 
uspel, šele v zadnjem delu sem prišel v svoj ritem. Tekmoval bom še v 
Dubnici, 19. septembra v Varšavi, o azijski turneji pa se bom še 
odločil," je pojasnil Osovnikar, sedmi s SP. Ugnal je klubskega kolega 
Jana Žumra (10,50) in Briana Dzingaija iz Zimbabveja (10,53). 
 
 



Madžar Krisztian Pars, peti s SP v Osaki, je po prvi seriji z 78,45 
metra vodil pred Kozmusom (77,78 m), ki v drugi in tretji seriji prav 
tako ni izboljšal svojega dosežka. Pars je v četrti seriji, ko je Kozmus 
prestopil, dosegel 79,29 metra, kar slovenskemu rekorderju v peti seriji 
ni uspelo preseči (79,12). Pred odločilno šesto serijo je Pars še 
povečal vodstvo (79,42). Kozmus je ostal na drugem mestu, saj je njegov 
šesti poskus končal izven označenega sektorja. "Žal sem se le v enem 
poskusu približal 80 metrom. Po SP mi je forma precej padla. Upam, da se 
bo sezona tako, kot se je dobro začela, tudi dobro iztekla. Čakajo me še 
tekme v Dubnici, Stuttgartu, kjer si želim še posebej dobro nastopiti, 
ter v Jokohami na Japonskem," je napovedal Kozmus. 
 
Langerholčeva, peta na SP, v zadnjem času tekmuje kot za stavo in je še 
dan pred celjsko tekmo nastopila v italijanskem Roveretu. V nedeljo 
načrtuje nastop na zadnji tekmi letošnje zlate lige IAAF v Berlinu. Po 
hitrem začetku v prvih 150 metrih je tek tokrat zaradi krča predčasno 
končala, slavila pa je mladinska svetovna prvakinja Danijela Grgič iz 
Hrvaške (54,41). Dejala je, da upa, da bo lahko kljub težavam zaradi 
katerih je odstopila v Celju, dobro končala sicer zelo uspešno sezono. 
 
V skoku s palico je ameriški obračun za zmago dobil Jeremy Scott na 
višini slovenskega rekorda (5,61) pred Darrenom Niedermeyerjem (5,35), 
slovenski rekorder Jure Rovan (Fit) pa je bil tretji (5,20). Andrej 
Poljanec (Krka), udeleženec SP v Osaki, je bil šele peti (5,00), tudi za 
Juretom Batageljem (Gorica, 5,00). Martina Ratej iz Šentjurja je v metu 
kopja zmagala s 55,68 metra. 


